
Skupščina delničarjev Telekoma

Družba Deloitte bo preverila vodenje poslov skupine Telekom v zadnjih petih letih
Pomen poslovne bonitete TSza stabilnost poslovnega okolja - Vložena prva tožba
Ljubljana - Delničarji Telekoma Slovenije na včerajšnji 18. seji niso izglasovali pooblastila upravi za nakup lastnih
delnic, družbo Deloitte revizija pa so imenovali za posebnega revizorja, ki bo preveril vodenje posameznih poslov
skupine Telekom Slovenije v zadnjih petih letih. Odločilni so bili glasovi zastopnice države (in Soda), Agencije za
upravljanje kapitalskih naložb (AUKN).

Oblikovanje sklada lastnih delnic
so predlagali NFD, Kad, Perspek-
tiva FT, NLB, Primorski skladi in
Zavarovalnica Triglav, AUKN pa je
podprl poslovodstvo in nadzornike
Telekoma, ki so menili, da lahko za
dvig cene delnice največ naredijo z
dobrimi poslovnimi rezultati.

Predsednica uprave AUKN Da-
gmar Komar je razložila, da v tem
trenutku ne vidijo ne strateških ne
jasnih ekonomskih vzrokov za obli-
kovanje sklada lastnih delnic, zara-
di visokih slabitev finančnih naložb
pa so podprli posebno revizijo.

Dagmar Komar je glasovanje
utemeljila z mislijo, da bi se z obli-
kovanjem sklada lahko zmanjšali
kapitalska ustreznost družbe in bo-
niteta Telekoma, ki je eden večjih
domačih izdajateljev vrednostnih
papirjev na mednarodnih trgih,
zato je ohranjanje njegove poslovne
bonitete pomembno za stabilnost
vsega slovenskega poslovnega oko-
lja. Andraž Grahek iz KD Skladov
je nasprotno menil, da ima z več
kot sto milijoni prostega denarnega
toka TS dovolj sredstev tudi za raz-
dolževanje in razmišljanje o priho-
dnjih strateških korakih.

Predsednik uprave TS Ivica
Kranjčevič je pojasnil, da bo divi-
dendna politika TS opredeljena v
strateškem načrtu skupine, ki so ga
v sredo že obravnavali nadzorniki,

čez slab mesec pa naj bi ga po po-
pravkih predvidoma tudi sprejeli.

Rajko Stankovič iz društva Mali
delničarji - Skupaj smo močnejši je
včeraj predlagal, da bi revizorji pre-
gledali samo posle, sklenjene med
24. marcem 2006 in 1. marcem
2010, ko je TS vodila ekipa Bojana
Dremlja - ta je posebno revizijo
pred časom tudi podprla -, a glaso-
vanja o skrajšanem obdobju po po-
trditvi prvotnega predloga, ki sta ga
pripravila Kad in Sod, ni bilo.

Predsednik nadzornega sveta
TS Tomaž Dei-ginc je še pred gla-
sovanjem priporočil, naj posebni

revizor pri svojem delu upošteva
tudi izsledke predhodnih forenzič-
nih revizij nakupa v Makedoniji in
družbe Najdi. si, saj se bodo tako po-
stopki pospešili.

Nadzorniki so tudi opozorili, da
pri izboru revizorja ne sme nastati
navzkrižje interesov, saj je Deloitte
sodeloval pri tožbi T-2 proti Tele-
komu. Ivica Kranjčevič je pojasnil,
da glede na posle, ki jih bo Deloitte
pregledoval, te nevarnosti ni. TS je
eno odškodninsko tožbo že vložil,
podrobnosti pa še ni razkril, saj še
ni bila vročena.
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Na skupščini Telekoma - Rokujeta se Ivica Kranjčevič (stoji) in Tomaž Berginc.
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